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POSTEPOWANIE 0 UDZIELENIE ZAMOWIENIA NA USEUGI SPOEECZNE NR PCPR.IV.0121-3.1.2.3.2020
pn, ,W zdrowym ciele zdrowy duch” w ramach projektu pn. ,Aktywna Integracja w Powiecie Nowosolskim - edycja 11

POWIATOWE CENTRUM Nowa Sol, 21.07.2020 .
POMOCY RODZINIE

67-100 Nowa S6l. ul. Slaszica ' A
tel. 68 457 43 30, fax. 68 457 43 31

A 17-B8- g .
NIP 925-17-68-306 REGON 97121939¢ do Wykonawcow

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo
Zamowien Publicznych zwana dalej ,,uPzp” informuje, iz wplynely zapytania od Wykonawcow
dotyczace tresci Ogloszenia na ustugi spoleczne pod nazwa: 7-dniowe warsztaty aktywizacji
spolecznej dla o0séb z niepelnosprawnoscia ,,W zdrowym ciele zdrowy duch” w ramach
projektu pn. ,, Aktywna integracja w Powiecie Nowosolskim — edycja IT”

Pytanie nr 1) Sformulowali Panstwo zapis, ze "w trakcie wykonywania umowy
wynagrodzenie moze ulec zmianie, poniewaz bedzie zalezalo od faktycznej liczby
uczestnikow..."

Prosimy o uscislenie, jaka minimalng ilo$¢ uczestnikéw nalezy przyjaé przy sporzadzaniu
wyceny. Max. liczba uczestnikéw dla ktorych obliczy¢ nalezy cene to 46 oséb. Dodatkowo 7
opickunéw + 2 osoby kadry, plus kadra ze strony wykonawcy - te iloci 0s6b obstugi sie nie
zmieniajg, wigc koszty stale generowane przez obstuge oraz inne koszty stale np. koszty
transportu, osiagaja zupehie inng warto$¢ w przeliczeniu na 1 osobe przy grupie 46 oséb niz
przy grupie 30 czy 35 oséb.

PROSIMY O PODANIE MINIMALNEJ ILOSCI OSOB ZA KTORA ZAMAWIAJACY
ZAPEACI JEDNOSTKOWA CENE PODANA W OFERCIE.

OdpowiedZ na pytanie 1

Zamawiajgcy nie moze podaé minimalnej ilo$ci 0s6b, za ktérg zaplaci jednostkows cene
podanga w ofercie. Szacunkowo zaklada sig, Ze liczba 0s6b moze zmniejszy¢ si¢ o ok. 20%.
Jednak biorgc pod uwage niepewng sytuacje zwiazang ze zmieniajacym si¢ zagrozeniem
epidemiologicznym, Zamawiajacy nie moze zagwarantowa¢, ze odsetek ten nie bedzie
wigkszy. Wykonawca kalkulujge cen¢ winien uwzgledni¢ ryzyko zmniejszenia si¢ liczby
Uczestnikéw.

Pytanie nr 2) Zamawiajacy przewiduje 3 grupy warsztatowe - czy w miejscu zakwaterowania
nalezy wigc zapewni¢ 3 oddzielne sale do zajgé warsztatowych, czy grupy moga realizowaé
warsztaty wspolnie na 1 sali czy tez na 2 salach.

ILE SAL WARSZTATOWYCH MINIMALNIE POWINIEN POSIADAC OBIEKT
NOCLEGOWY?

OdpowiedZ na pytanie 2

Zamawiajacy przewiduje 3 grupy warsztatowe. Czyli w miejscu zakwaterowania nalezy
zapewnié 3 oddzielne sale do zaje¢ warsztatowych.
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Pytanie nr 3) Czy w sytuacji, w ktorej obiekt noclegowy posiada basen zewnetrzny, a wyjazd
realizowany bedzie we wrze$niu, to czy woda w basenie zewnetrznym musi byé podgrzewana

OdpowiedZ na pytanie 3
Zamawiajacy nie stawia specjalnych warunkow w tym zakresie.

Pytanie nr 4) W wyjezdzie wezma udziat 3 osoby na wozku inwalidzkim. Czy zamawiajacy
dopuszcza rozwigzanie, w ktérym zakwaterowani oni zostang w 1 pokoju 3 osobowym
dostosowanym do potrzeb 0séb poruszajacych si¢ na wozkach?

ILE MINIMALNIE POKOI DLA OSOB PORUSZAJACYCH SIE NA WOZKACHNALEZY
ZAPEWNIC W OBIEKCIE NOCLEGOWYM

OdpowiedzZ na pytanie 4

Osoby na wézkach inwalidzkich beda uczestniczy¢ na wyjezdzie ze swymi opiekunami. W
zwigzku z powyzszym winny by¢ umieszczone w pokojach 2 osobowych wraz ze swymi
opiekunami. W zwigzku z powyzszym nalezy zapewni¢ w obiekcie noclegowym trzy
pokoje przystosowane dla 0os6b niepelnosprawnych.

Pytanie nr 5) Wykonawca ma zapewni¢ transport autokarowy dostosowany do potrzeb oséb
niepelnosprawnych.

Nie ma autokar6éw turystycznych posiadajgcych toalete i moggcych pomiescié 3 wozki bez
zlozenia na poktadzie.

Czy to oznacza, ze ZAMAWIAJACY WYMAGA, BY OSOBY NA WOZKACH

INWALIDZKICH jechaty autokarem na wézkach (czyli specjalnym transportem dla 0s6b na
wozkach), czy tez mogg zostaé przeniesione na fotele w autokarze klasy turystycznej?
Zamawiajacy wymaga zeby autobus byl wyposaiony co najmniej w winde¢ dla oséb
niepelnosprawnych, umozliwiajacg wjazd wozkiem inwalidzkim do autobusu. Po wjezdzie
do autobusu na wézku osoby beda w stanie podrézowaé¢ w fotelach. W przypadku nie
zapewnienia takiego autobusu przez Wykonawce, za spelnienie warunku Zamawiajacy
uzna takze zapewnienie drugiego $rodka transportu (np. busa) przystosowanego do
przewozu os6b niepelnosprawnych.

Odpowiedz na pytanie 5

Pytanie nr 6) Czy ubezpieczenie OC kadry PCPR dotyczy 7 opiekunéw i 2 pracownikéw czy
tylko 2 pracownikéw PCPR?

Odpowiedz na pytanie 6
Ubezpieczenie OC kadry PCPR dotyczy 2 pracownikéw PCPR.

Pytanie nr 7) Czy w przypadku jesli WYKONAWCA zaoferuje zakwaterowanie w hotelu
skategoryzowanym posiadajgcym kategori¢ **, za to o standardzie tozsamym z trzema
gwiazdkami, taka oferta zostanie odrzucona?

Odpowiedz na pytanie 7
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Zamawiajgcy wymaga zakwaterowania w hotelu o standardzie minimum 3 gwiazdek lub
osrodku o standardzie toZsamym z minimum trzema gwiazdkami. W przypadku nie
spelnienia tego warunku oferta bedzie odrzucona.

Pytanie nr 8) Zamawiajacy zapisal, ze po stronie wykonawcy jest zatrudnienie kadry
prowadzacej warsztaty. Prosimy o wyjasnienie:

A) TRENERZY

Wykonawca ma zapewni¢:

"1 trenera, specjalisty w zakresie NLP lub /i psychologa, pedagoga, socjoterapeuty.”

w dalszej czesci opisu pojawia si¢ obligatoryjne przestanie dokumentéw potwierdzajacych
szkolenie NLP.

Czy ZAMAWIAJACY rozumie przez to ze:

a) Co najmniej 1 z trener6w musi posiada¢ szkolenie w zakresie technik NLP i spelniajg
pozostate wymogi (wyksztalcenie, do§wiadczenie)

b) wszyscy trenerzy powinni posiada¢ szkolenie w zakresie technik NLP i speniajg pozostate
wymogi (wyksztalcenie, do§wiadczenie)

¢) zaden z trener6w nie musi posiada¢ szkolenia w zakresie technik NLP, jesli jest
psychologiem / pedagogiem lub socjoterapeuty i spelnia pozostale wymogi (wyksztatcenie,
doswiadczenie)

Odpowiedz na pytanie 8

Oznacza to, ze trenerzy maja posiadaé nastepujace kwalifikacje: specjalisty w zakresie
technik NLP lub psychologii lub pedagoga lub socjoterapeuty. W przypadku psychologa
lub pedagoga lub socjoterapeuty mile widziana bylaby takze specjalizacja w zakresie
technik NLP, lecz nie jest ona wymagana, jezeli spelniajg pozostale wymogi
(wyksztalcenie, dos§wiadczenie).

Dolaczenie dokumentéw potwierdzajacych ukoinczone szkolenia w zakresie technik NLP
dotyczy przypadkéw, gdy wskazany trener posiada specjalizacje w zakresie NLP.
B) CZY KOORDYNATOR WYJAZDU powinien posiadaé jakie$ okre$lone uprawnienia?

Zamawiajacy nie stawia specjalnych warunkéw w tym zakresie.
c) ANIMATOR
Czy koordynator moze tez petni¢ dodatkowo funkcje animatora?

Zamawiajacy nie zabrania laczenia funkcji kadry Wykonawcy na wyjezdzie, np. laczenia
funkcji koordynatora i animatora.

D) OPIEKUN OS6B NIEPELNOSPRAWNYCH

Czy opiekun dla os6b majgcych problem w poruszaniu si¢, powinien posiadaé jakie$
uprawnienia?

Zamawiajacy nie stawia specjalnych warunkéw w tym zakresie.

Pytanie nr 9) Czy w grupie przewazaja osoby o niepetnosprawnosciach ruchowych, czy tez
inne niepelnosprawnosci (og6lnie - jakie?).
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Odpowiedz na pytanie 9

Zamawiajacy informuje, e wSréd Uczestnikéw dominuja osoby z
niepelnosprawno$ciami ruchowymi i neurologicznymi.

Pytanie nr 10) Czy w zestawieniu ofert wysytanym po otwarciu kopert na prosbe oferentow,
podaja Pafistwo miejsce zakwaterowania zaproponowane przez danego oferenta?

OdpowiedZ na pytanie 10
Zamawiajacy w informacji z otwarcia ofert nie podaje miejsc zakwaterowania.

Pytanie nr 11.

Prosze o modyfikacje¢ zapiséw w postgpowaniu NR PCPR.IV.0121-3.1.2.3.2020 nt. liczby
wymaganych trener6w, sa zapisy o 3 grupach po maksymalnie 15 0s6b i 3 trenerach, a w
wymaganiach jest mowa o minimum 4 trenerach.

Czy w przypadku zmniejszenia liczby Uczestnikéw do 30 0s6b lub mnie mozna
przeprowadzi¢ zajecia w dwoch grupach po maksimum 15 oséb.

Odpowiedz na pytanie 11

Zamawiajacy informuje, ze w przypadku znacznego zmniejszenia liczby Uczestnikéw (o
co najmniej 15 0séb) dopuszcza si¢ zmniejszenie liczby grup szkoleniowych oraz, ze liczba
0s0b w grupie nie moze przekracza¢ 16 oséb.. Oznacza to, ze w przypadku zmniejszenia liczby
grup szkoleniowych do dwoéch (spowodowanych zmniejszeniem liczby Uczestnikéw i
Uczestniczek o co najmniej 15 oséb) Organizator zobowigzany jest zapewnié co najmniej
2 treneréw, tj. co najmniej po jednym dla kazdej grupy.

Zamawiajgcy informuje, w ust. 10 punkt 4 Ogloszenia oraz w zataczniku nr 6 do gloszenia
wystapit blad pisarski w zakresie spetnienia warunku dysponowania osobami zdolnymi do
wykonania zaméwienia. Winno by¢:

»Zamawiajacy uzna warunek za spehniony, jezeli Wykonawca wykaze, ze dysponuje min.
trzema osobami, kt6re zostang skierowane do realizacji zamoéwienia, posiadajacymi
nastgpujgce  doswiadczenie 1 kwalifikacje: wyzsze wyksztalcenie psychologiczne,
pedagogiczne lub socjoterapeutyczne. Wszyscy trenerzy muszg posiadaé do$wiadczenie w
zakresie prowadzenia warsztatow/zaje¢/szkolenn z osobami wykluczonymi spolecznie lub
zagrozonymi wykluczeniem spolecznym (preferowane doswiadczenie z osobami z
niepeinosprawnoscia). Zamawiajacy wymaga od Wykonawcy przediozenia wraz z Wykazem
0sob dokumentéw dotyczacych osoby/osob skierowanych do realizacji zamoéwienia
potwierdzajgcych wykazane w ofercie (,, Wykaz 0s6b™) doswiadczenie i kwalifikacje.”

Zamawiajacy informuje, ze sprostuje tre§¢ Ogloszenia. Informacja na ten temat zostanie

umieszczona na stronie internetowej i na BIP Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie.
DYREKTOR

Powiatowego Centrum
PometwRodzinie

Aldona Por riska-Nalewajko



